
DISPERSIÓN del 29 de ENERO 2008 (18:30 hrs) 

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN

PAIS LOTES PAIS LOTES PAIS LOTES

ALEMANIA 1 al 47 ARGENTINA 48 al 50 AUSTRIA 51 al 59

AUSTRALIA 60 BRASIL 61 CANADA 62 al 63

DINAMARCA 64 al 65 ESPAÑA 66 al 72 ESTADOS UNIDOS 73 al 88

FRANCIA 89 al 97 ISLA COCOS 98 al 102 PERU 103

PORTUGAL 104 ROSS 105 RUSIA 106

SUECIA 107 SUIZA 108 UNION SOVIETICA 109

CHILENIDAD 110 al 113

OTROS PAÍSES 1 al 109

LOTE CATCHI2006 SOCOPO CHILENIDAD MINIMO $ Ver

110 B-40 Ecuador - Bicentenario general Bernardo O'Higgins VE 1.500 1.200 VER

111 423 Naciones Unidas - Bandera de Chile en sobre Primer Día VE 2.500 2.000 VER

112 A926 45 Nicaragua - Bicentenario General Bernardo O'Higgins 2.000 VER

113 o/** Uruguay y Rusia - Salvador Allende y Patricio Aylwin VE 1.500 1.200 VER
LOTE CATCHI2006 SOCOPO CHILE MINIMO $ Ver

114 8 6 10c azul Estanco Fil4, tira horizontal de 3, dos con 4 márgenes y uno con 3 márgens y medio VE 100.000 50.000 VER

115 10 7 1c amarillo Fil1, tira horizontal de 5, usado fiscalmente, 3 con cuatro márgenes y 2 con tres márgenes (uno malo) VE 50.000 15.000 VER

116 13 5c rojo Ult.Santiago en tira horizontal de 4 sellos en papel vergé vertical todos de 4 márgenes VE 120.000 90.000 VER

117 de las Primeras emisiones ( 1929 )en color naranja 1c, 10c, 20c y el 5c borrado el valor VE 75.000 60.000 VER

118 16 13 5c rojo anaranjado Primera Dentada pareja vertical con m/sello "Capitanía de Puerto de Guayacán" VE 5.000 4.000 VER

119 18 15 20c verde Primera Dentada, Prueba de cuño en papel India, pequeña peladura VE 20.000 15.000 VER

120 21 18 5c rojo carmín barrado con matasello CARRIZAL BAJO VE 5.000 4.000 VER

121 21 18 5c rojo carmín barrado con matasello COIMAS VE 6.000 5.000 VER

122 21 18 5c rojo carmín barrado con matasello JUNTAS VE 6.000 5.000 VER

123 26 22 2c rosa carmín ruleteado con matasello PERALES VE 4.000 3.000 VER

124 26 22 2c rosa carmín ruleteado con matasello POSESION VE 6.000 5.000 VER

125 27 23 5c carmín ruleteado con matasello CARRIZAL ALTO VE 6.000 5.000 VER

126 28 24 5c azul ruleteado con matasello TAMBILLOS VE 6.000 5.000 VER

127 29 25 10c amarillo anaranjado ruleteado con matasello CALETA BUENA VE 6.000 5.000 VER

128 32 28 25c castaño ruleteado VC 5.000 4.000 VER

129 36 32 1c verde ruleteado sin adorno con matasello HUANTAJAYA VE 6.000 5.000 VER

130 36 32 1c verde ruleteado sin adorno en cuadro, VC 3.400 2.400 VER

131 37 33 2c carmín ruleteado sin adorno cuadro con s/c SPECIMEN VE 100.000 70.000 VER

132 37 33 2c carmín ruleteado sin adorno con matasello ANCOA VE 6.000 5.000 VER

133 37 y 50 33 y 41 2c carmín y 5c s/30c con matasello LA FLORIDA y FLORIDA VE 10.000 8.000 VER

134 40 35 2c carmín Cabezones con sombra con matasello MORADO VE 5.000 4.000 VER

135 46 34a 1c verde Cabezones sin sombra, variedad raya de color sobre I de CHILE VE3.000 2.000 VER

136 46 al 49 Cabezones sin sombra con perforación VE 60.000 45.000 VER

137 53 44 5c azul Napoleón con gran borde, quiebre VE 4.000 3.000 VER

138 54 45 10c rojo y negro Napoleones Prueba en papel delgado, Garantía Marticorena VE30.000 25.000 VER

139 56 47 50c naranja y negro Napoleones Prueba en papel India VE 30.000 25.000 VER

140 58 49 2c café claro Telégrafo s/c con matasello JAZPAMPA VE 5.000 4.000 VER

141 69 56 2c rojo rosa Prueba en block de 8 (4x2) con sobrecarga azul SPECIMEN, con puente Valor Estimado 200.000 160.000 VER

142 79 65 $1 verde con bronce y gris en cuadro borde pliego, con inscrip. "MUESTRA" leve óxido en 3 sellos Valor Estimado 120.000 80.000 VER

143 85 72 2c carmín y negro serie Independencia con centro corrido VE 3.000 2.000 VER

144 87 74 5c azul y negro Serie Independencia con centro despl. VE 3.000 2.000 VER

145 87 h 74 5c azul y negro Serie Independencia en cuadro con centro despl. VE 10.000 7.000 VER

146 117f 104 10c azul y negro O'Higgins en pareja horizontal sin dentado vertical, segundo sello pequeña peladura VC 60.000 30.000 VER

147 TA 124 y 126 121A y 
108a

2c rojo y 4c pardo en tarjeta vuelo experimental de Iquique 25/02/1924 a Valparaíso, con timbre azul conmemorativo "via 
Aérea Iquique Chile" recepción 29/02/1924, con avión de marca postal linda pieza Valor Estimado 250.000

150.000 VER

148 132 III 111a 10c azul y negro O'Higgins pareja vertical sin dentar VC 80.000 60.000 VER

149 132 111a
10c azul y negro O'Higgins en sobre de Tacna 24/02/1924 a Santiago con etiqueta del Correo de Tacna. Dos Cierros 
Oficiales de Telégrafos con s/c negra Correo Aéreo invertidas, además un cierre de Telégrafos azul, tamaño grande con s/c 
carmín "Vía Aérea Correos de Tacna 25/02/1924" recepción al dorso Santiago 15/03/1924, ESPECTACULAR PIEZA Valor 

600.000 VER
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Estimado 800.000

150 140a 117 50c verde oscuro y negro, punto en las estrellas y marco traspasado al dorso VC 20.000 15.000 VER

151 147 123 $5 verde y negro Balmaceda sin Fil, punto de color en segunda S de PESOS VE6.000 4.500 VER

152 150 al 157 124 al 131 Conferencia Panamericana 2c al $5 VC 8.000 6.000 VER

153 156a 130 $2 rojo oscuro y negro Conferencia Panamericana VC 3.000 2.300 VER

154 157 131 $5 verde oscuro y negro Conferencia Panamericana VC 4.500 2.700 VER

155 158 A1
40c pardo y azul s/c negra en sobre dirigido a Derek Palmer, entonces empleado del Vice Consulado Británico en Santiago 
fecha 11/5/1927 VE 50.000

35.000 VER

156 159 A3 80c s/10c pardo y azul s/c negra tira de 3 horizontal, uno con leve óxido y otros con dos dientes cortos VC 900.000 450.000 VER

157 168 135A $2 rojo y negro Santa María Fil1, VC 2.500 1.800 VER

158 170 135D $10 naranja y negro Errázuriz tipo III Fil3, VC 5.000 3.500 VER

159 178 141 25c azul y negro Montt tipo III Fil3 con centro corrido VE 2.000 1.500 VER

160 184 A9 $2 rojo rosa y negro Santa María, en cuadro VC 14.000 10.000 VER

161 206 150 $1 verde gris Sembrador Fil4, con pliegue vertical VE 12.000 10.000 VER

162 206 150 $1 Sembrador tipo II, Fil3 con restos inscripción marginal VE 12.000 10.000 VER

163 212 o A28 $2 azul gris oscuro tipo I, Fil3, variedad una sóla montaña VC 5.000 3.500 VER

164 214c A30 $5 rojo Los Cerrillos con variedad E y O unidas en Fil2, VC 8.000 6.000 VER

165 214d A30 $5 rojo igual anterior con variedad PUEPTO Fil2, VC 5.000 4.000 VER

166 214e A30 $5 rojo igual anterior con variedad L e I unidos en Fil2 VC 12.000 9.000 VER

167 214h A30 $5 rojo Los Cerrillos IMPRESO SOBRE LA GOMA Fil2, VC 60.000 45.000 VER

168 241/252 156/167 Serie Almagro en Fil4 y 1 con perforación SPECIMEN VE 75.000 60.000 VER

169 247 162 40c verde con matasello Ambulancias N°s 5, 6, 33, 38, 39, 46, 50, 52 y 74 VE 3.600 2.500 VER

170 257 171 30c V y Paisajes Fil1, con matasello ALMIRANTE LATORRE VE 4.000 3.000 VER

171 257 171 30c V y Paisajes Fil1, con matasello BELEN VE 4.000 3.000 VER

172 261 175 $1,80 azul V y Paisajes Fil2, VC 2.750 2.000 VER

173 264h 177A $10 morado Fil1, pareja horiz.con traspaso al dorso VC 6.000 4.000 VER

174 266 179 $3,60 + $6.50 Isla de Pascua, borde pliego, manchas de impresión en borde inferior Valor estimado 5.000 4.000 VER

175 310 A86 I $3 violeta oscuro y naranja LAN Segunda Tirada dentado totalmente desplazado VE 6.000 4.000 VER

176 312 A88 I $5 carmín rosa y rosado LAN Segunda Tirada sin Fil, goma amarillenta con variedad IINEA VC 15.000 3.000 VER

177 319 A68
Sobre con $100 Universidad de Chile más sellos 222 y 235 (2) de Santiago a USA 7/1/1943 con Censura Americana VC
100.000

80.000 VER

178 334 A88 II $5 burdeo oscuro y rosado, tercera tirada sin Fil en cuadro VC 4.000 3.000 VER

179 355/355a A103B/C $50 morado y $50 lila oscuro Aéreos Intern. Sin Fil VC 10.000 5.000 VER

180 389 L A112 90c sepia Fil4, pareja horiz.con amarra entre motores y raya en Nacional y p.i. Valor Estimado 1.500 1.200 VER

181 403t 219 60c gris negro O'Higgins en cuadro sin dentar, leve óxido VC 34.000 20.000 VER

182 508 A144 $2 rojo LAN nuevos diseños sin Fil en cuadro, con m/sello "Puerto Luisa" VE4.000 3.000 VER

183 524 250 80c verde Toro y Zambrano sin Fil pareja horiz. Uno con traspaso parcial al dorso Valor Estimado 5.000 4.000 VER

184 532 240 Sobre con matasello Oficial del Ejérctio en Campaña VE 3.000 2.000 VER

185 554b A160 $100 verde Aéreo Intern. Fil1, llovido VC 2.250 1.600 VER

186 556d A162 $500 rojo Aéreo Intern. Fil1, variedad p.i. defectuoso VC 4.000 2.500 VER

187 559d 257 $50 magenta Portales, en cuadro con espacios en blanco a la izq. VC 50.000 40.000 VER

188 564d 261A $5 pardo Bulnes, dentado totalmente desplazado VE 3.000 2.500 VER

189 574d A1263 $100 verde Aéreo Intern. Sin Fil, variedad Correo Aéreo de Chile defectuoso, en cuadro Valor Estimado 3.600 2.500 VER

190 576d A163B $500 rojo Aéreo Intern. Sin Fil con variedad Correo Aéreo de Chile defectuoso, en cuadro Valor Catálogo 7.200 5.000 VER

191 586/589 271/A177 Antártica Chilena, Serie completa en cuadros VC 23.500 15.000 VER

192 597 A181 $20 carmín Carlos Anwandter en sobre timbrado de complacencia de Valdivia 22/6/60 con s/c S.O.S. VE 4.000 3.000 VER

193 602d A183 $20 pardo LAN p.i. Casa de Moneda, con traspaso total al dorso VE4.000 3.000 VER

194 625 282 1c carmín Pinto, gran mancha en Correos VE 3.000 2.500 VER

195 626d 283 E°0,01 verde año Mundial Refugiado SIN DENTAR VC 20.000 15.000 VER

196 741b A273 52c s/E°2 púrpura s/c roja desplazada VC 2.000 1.500 VER

197 740c A273 52c s/30c azul sobrecarga roja, sello inferior sin sobrecarga, no catalogado VE20.000 15.000 VER

198 742a 335 E°2 violeta azulado y rojo en cuadro impreso sobre la goma VC 40.000 32.000 VER

199 785 357 E°3 Aniv.Naciones Unidas, punto de color tras la paloma VE 2.000 1.500 VER

200 817c 381 E°5 azul, rojo y negro (Minero), color rojo y negro desplazados VC 10.000 7.000 VER

201 825 394 E°350 Turismo en dos pareja horizontales con cifras e inscrip. marg. VE3.000 2.000 VER

202 856e 428 E°100 s/E°0,40 verde azulado s/castaño templo Votivo con sobrecarga traspasada en pareja horizontal VE 1.500 1.200 VER

203 905 472 $1 (Araucano) 3° Aniv. Gob. Militar, punto de color en el lado derecho VE1.500 1.200 VER

204 1029/1030 597/598 $4.50 Aniv.Movimiento Scout pareja horizontal y uno con líneas VE 20.000 15.000 VER

205 1082 674 $5 rojo burdeo J.L. San Fuentes pareja vertical segundo sello con mancha en el hombro VE 3.000 2.000 VER

206 1153/1156 772/775 $15 s/$10 pardo Personajes Típicos dos cuadros, cuatro sellos con s/c normal, dos sellos con s/c incompleta y dos sellos sin 
s/c VE 30.000

25.000 VER

207 1287/1288 s/n $25 s/$20 negro s/salmón en cuadro con el color salmón incompleto VE12.000 10.000 VER

208 AR-1b 5c pardo "AR" sin dentado vertical en pareja horizontal VC 5.000 4.000 VER

209 BK-5a Exposición Filatélica Nacional en color burdeo claro VC 25.000 20.000 VER

210 BK-07 Centenario Instituto Alemán de Valdivia VC 30.000 23.000 VER
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211 BK-09 150° Aniv. Primer Gobierno Nacional, leve óxido VC 8.000 5.000 VER

212 T-1 2c pardo con gran borde de pliego VE 4.000 3.000 VER

213 T-2 10c verde olivo con fallas en el dentado VE 3.000 2.000 VER

214 T-1/6 Pruebas de plancha Primera Serie de Telégrafos en papel India VE 150.000 120.000 VER

215 T-19 10c rojo y negro Alpatacal en cuadro, con tercera A rota en Alpatacal en primer sello VE 8.000 6.000 VER

216 O-56 $3 ultramar Freire con s/c roja en cuadro VC 15.000 10.000 VER

217 O-56 $3 ultramar Freire sin Fil s/c roja VC 5.000 4.000 VER

218 O-58 $5 pardo Bulnes con s/c negra en cuadro, goma amarillenta VC 3.600 2.000 VER

219 Set de 5 sellos de Impuestos empresos en papel India VE 125.000 90.000 VER

220 1ctmo. Color naranja en pareja horiz. Borde pliego con un sello traspasado totalmente al dorso VE 12.000 10.000 VER

221
Lindo plieguito de 9 sellos (3 de 1c, 3 de 2c y 3 de 5c) en color morado, valor en las cuatro esquinas s/c SPECIMENT y 
perforación pequeña con s/c diagonal Waterlow & sons, linda piesa de colección VE 150.000

120.000 VER

222 $10 rojo hecho por Waterlow & sons VE 25.000 20.000 VER

223 $500 lila oscuro hecho con papel del sello N° 10 (1c amarillo) con Filigrana cifra 1 Valor Estimado 25.000 20.000 VER

224 3 sellos de Multa (80centavos) impresos en cartulina, sello negro tiene quiebre VE 60.000 40.000 VER

225 CO-2 Rojo rosa (tipo II) Escudo Chileno VC 6.000 4.500 VER

226 CO-3 Rojo (tipo III) Escudo Chileno VC 12.000 9.000 VER

227 CO-5 Pardo lila (tipo I) Cristobal Colón en cuadro VC 28.000 20.000 VER

228 CO-6 Pardo lila (tipo II) Cristobal Colón en cuadro VC 21.000 15.000 VER

229 CO-6 Pardo lila (tipo II ) Cristobal Colón VC 3.500 2.500 VER

230 CO-7 Pardo lila (tipo III) Cristobal Colón VC 7.000 5.000 VER

231 CO-7 Arturo Prat Prueba en color negro VE 25.000 20.000 VER

232 CO-13 Naranja sobre papel crema amarillento, Monumento a Prat VC 6.000 4.500 VER

233 CO-14 Sepia sobre papel crema, Rueda Alada VC 15.000 12.000 VER

234 CO-20 Redondelas Dentadas - Santiago, Santiago6, y Valdivia VC 11.000 8.000 VER

235 CO-20 Redondelas Dentadas - Santiago, Tacna y Talca VC 10.000 7.000 VER

236 CO-20 Redondelas Dentadas - Serena VC 6.000 4.500 VER

237 CO-21 Redondela Dentada - Iquique azul fondo con líneas VC 12.000 9.000 VER

238 CO-22 CIHLE - En todos los colores conocidos VC 54.000 38.000 VER

239 CO-23 al 27 Mercurio - Serie completa en muy buen estado VC 750.000 500.000 VER

240 CO-28 Escudo Chileno color rosado, dentado vertical defectuoso, block de 6 (3x2) Valor Estimado 12.000 8.000 VER

241 CO-29 Naranja - Escudo Chileno con lado izquierdo sin dentar VE 6.000 4.500 VER

242 CO-29c Naranja - Escudo Chileno, sin dentar VC 15.000 12.000 VER

243 CO-30c Azul - Escudo Chileno sin dentar, manchado VE 20.000 16.000 VER

244 TP-32 1c verde sobre cartulina verde pálido Colón con m/sello Santiago 6/11/1892 y otro ovalado "PRIMERA HORA" VE 8.000 5.000 VER

245 TP-40 1c verde Colón s/cartulina verde pálido VC 2.000 1.500 VER

246 TP-42 3c bermellón Colón s/cartulina gris azulado VE 1.200 1.000 VER

247 TP-46 y 47 1c verde s/cart.verde y 2c rojo s/cart.verde VE 1.500 1.200 VER

248 */o TP-56 1c verde s/cart.verde Blanco Encalada y Correo Central VC 1.300 1.000 VER

249 TP-56 1c verde s/cart.verde Blanco Encalada y Correo Central y sello N° 84 VC 3.500 2.500 VER

250 TP-56 1c verde s/cart.verde Blanco Encalada y Correo Central y dos sellos N° 100, uno defectuoso VC 1.500 1.200 VER

251 */o TP-57 2c rosado s/cart. Rosada De La Lastra y Congreso Nacional VC 1.500 1.200 VER

252 TP-57 2c rosado igual anterior + sello N° 100 VC 1.200 1.000 VER

253 EP-11 2c gris Colón de Yungai a Concepción 11/02/1907 VC 2.500 2.000 VER

254 EP-34 2c carmín Colón s/cart.color rosa oscuro VE 1.200 1.000 VER

255 EP-36 5c carmín Colón s/cart.color blanco, óxido VC 1.500 1.000 VER

256 EP-37 2c gris cart.blanca + IM-8, medio entero sólo frente VC 17.000 13.000 VER

257 EP-38 5c gris, cart.blanca, óxido VC 1.500 1.000 VER

258 EP-38 5c gris, cart.blanca + sello N° 128 VC 5.000 4.000 VER

259 EP/TP ENTEROS Lote de 15 tarjetas postales diferentes, todas sin uso VE 15.000 12.000 VER

LOTE CATCHI2006 SOCOPO SALUDOS MINIMO $ Ver

260 SN-2 1959 Grabado en color azul pizarra con sellos 596,597 y 592 VC 6.000 5.000 VER

261 SN-3 1960 Grabado en color rojo burdeo sello N° 631, con firma VC 6.000 5.000 VER

262 SN-4 1961 Grabado en color rojo burdeo con sellos N° 640 y 641 VC 6.000 5.000 VER

263 SN-6 1963 Grabado en color pardo oliva con sellos N°s 664,637 y 639 VC 6.000 5.000 VER

264 SN-7 1964 Grabado en color azul acero con sello N° 667 VC 6.000 5.000 VER

265 SN-8 1965 Grabado en color verde con sello N° 692 y 628, con firma VC 5.500 4.500 VER

266 SN-9 1966 offset en colores emitidos con sellos N°s 689, 697 y 701 VC 5500 4.500 VER

LOTE CATCHI2006 SOCOPO SOBRES VARIOS MINIMO $ Ver

267 De Santiago a Waco Estados Unidos 18/05/32 con franqueo 173 y 174 VE5.000 4.000 VER

268 De Valparaíso a Barranquilla 28/10/1935 con franqueo mixto sellos 200,217 y 233 Valor Estimado 9.000 7.000 VER

269 De Curacaví a Cedar Rapids Estados Unidos 16/12/1937 de la Dirección General de Sanidad con sello N° 215 VE 4.000 3.000 VER

270 De Osorno a Santiago 28/11/1934 de Primera Compañía de Bomberos "Rahue" con sellos 215 y 216 VE 6.000 5.000 VER

271 De Santiago a Nueva York 10/08/1939 con franqueo sello N°238 VE 10.000 8.000 VER
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272 Lote de 7 sobres Antárticos diferentes épocas VE 10.000 7.000 VER

273 De Talara Perú a Viña del Mar 31/06/45 al reverso m/sello Ambulancia N°35 VE12.000 9.000 VER

274 Inauguración nuevo Edificio Correo de la Unión con sello N°581 VE 1.500 1.200 VER

275 4 sobres y una postal diferentes Instituto Alemán de Valdivia con sellos N°597/8 VE 10.000 7.000 VER

276 Primer día CEFIVAL con sello N°586/87 VE 3.000 2.500 VER

277 2 sobres Primer Día Exposición Filatélica Curicó "EXFICU" 1959 con sellos N°610/611 Valor Estimado 4.000 3.000 VER

278 Primer Día 8° Aniversario CEFIVAL 1959 con sello N° 566 VE 2.000 1.500 VER

279
Sello 2161 - $400 Subsecretaría de Aviación en sobre conmemorativo al 90° Aniv. Primer Correo Aéreo realizado en el país
11/12/1916 de Ancud a Puerto Montt VE 3.000

2.500 VER

LOTE CATCHI2006 SOCOPO TARJETAS MINIMO $

280 T. POSTAL De la calle San Martín en Tacna VE3.000 2.000 VER

281 T. POSTAL Dos Postales de Santiago, una del Congreso Nacional, la otra de la Cámara de Diputados VE 6.000 4.000 VER

282 T. POSTAL Dos Postales una del Cerro Santa Lucía en Santiago, la otra del Club Viña del Mar VE 6.000 4.000 VER

283 T. POSTAL Dos Postales de Santiago una Monumento a O'Higgins la otra Monumento a Pedro de Valdivia VE 10.000 8.000 VER

284 T. POSTAL De la Zona Magallánica, India Ona VE 5.000 4.000 VER

285 T. POSTAL Playa de Miramar en Viña del Mar de Valparaíso a Newark 05/11/1917 con franqueo sello N° 125 VE 10.000 8.000 VER

286 T. POSTAL De Antofagasta 22/05/11 a Córdoba franqueada con sellos N°126 y 150 VE8.000 6.000 VER

287 T. POSTAL Alameda de Santiago, muestra Edificios antiguos, carruajes y tranvías VE18.000 15.000 VER

288 T. POSTAL Cerro Santa Lucía en Santiago VE 12.000 10.000 VER

289 T. POSTAL Estación Central de Santiago, muestra gran movimiento de peatones, tranvías y carretas Valor Estimado 18.000 15.000 VER

LOTE CATCHI2006 SOCOPO CLASIFICADORES GRABADOS Y VARIOS MINIMO $

290 LIBRO
"Nueva Guía Postal de la Republica de Chile" por Octavio Soto Gonzalez editada en 1912, incluye listado de Correos, no 
tiene los mapas VE 25.000

15.000

291 MM-9 Memoria 1954-1963 completa con folleto N°12 VC 20.000 16.000

292 $1, $2 y $5 Centenario Universidad de Concepción VE 9.000 6.000 VER

293 Block de 6 veñetas Patrióticas del 11 de Septiembre 1973, orilla de pliego VE 12.000 9.000 VER

294 Set de 5 sellos de la Caja de Crédito Hipotecario hechos por American Bank Note con sobrecarga SPECIMEN VE 100.000 70.000 VER

295 Lote de dos de Universidad de Chile y uno Bomba Italia VE 1.500 1.200 VER

296 Lote de ocho viñetas de Turismo VE 4.000 3.000 VER

297 Lote de tres viñetas de Universidad Santa María VE 1.500 1.200 VER

298 Lote de seis viñetas Caja de Previsión de Marina Mercante VE 3.000 2.400 VER

299 $2 y $5 en color pardo Ensayos hechos por la Imprenta H.C. Kosel de Viena VE 70.000 55.000 VER

300 Primera Escuadra Nacional por Marcos Simpson VC 6.000 5.000 VER

301 Abdicación Director Supremo Gral. Bernardo O'Higgins por M. Simpson VE6.000 5.000 VER

302 Paso de Los Andes por M. Simpson VE 6.000 5.000 VER

303 De Don Pedro de Valdivia hecho por Marcos Simpson VE 6.000 5.000 VER

304 */o
Marini rojo, 16 hojas blancas con más de 2.000 sellos nuevos y usados de Austria, algunos con óxido, algunos con peladura 
VE 100.000

50.000

305 Verde sin marca 24 hojas blancas con más de 1.000 sellos usados mundiales VE 30.000 25.000

306 **/*/o
Marca Kanguro tapas carmín con 18 hojas blancas, regular estado, con más de 1.400 sellos de Suiza, algunos en mal 
estado Valor Estimado 70.000

55.000

307 */o
Marca Kabe tapas rojas de 8 hojas negras con aprox.1.000 sellos, mayoría usados, la mayor parte de Francia, también de 
Grecia, Suiza y Rumania Valor Estimado 100.000

80.000

308
Sin marca tapas verdes, con 8 hojas negras y más de 750 sellos de Canadá, Polonia, Venezuela, Colombia, Ecuador, 
México y Uruguay Valor Estimado 100.000

80.000

309 */o
Dos clasificadores alemanes color rojo con olivo de 8 hojas blancas cada uno con más de 1.500 sellos en su mayoría 
usados Valor Estimado 80.000

65.000

310 Mediano tapas burdeo 8 hojas fondo negro 2.500

311 Tapas rojas 21x19 ocho hojas blancas 8.000

312 Tapas rojas 33x23 ocho hojas blancas 5.000

313 **/*/o COLECCIÓN Restos de Colección de Chile con más de 1750 sellos y 7 blocks, algunos sellos defectuosos Valor Estimado 250.000 150.000

314 HOJAS Para Album lote de 50 hojas en blanco, sólo marco, sin marca 10.000

315 HOJAS Para Album lote de 50 hojas cuadriculadas sin marca 10.000

316 HOJAS Para Album lote de 100 hojas nuevas cuadriculadas, sin marca 20.000

OTROS PAÍSES 1 al 109

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN 

AGRADECEMOS SU PARTICIPACIÓN Y ESPERAMOS CONTAR CON SUS OFERTAS
LA COMISIÓN DE CANJE

COMPRE SU CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE FILATELIA CHILENA CHILE2006

DISPERSIÓN del 29 de ENERO 2008 (18:30 hrs)
 VOLVER HOME

Flag Counter iniciado el 
día 4 de febrero 2012 
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 Última actualización Septiembre 19, 2013
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